
Černošice, Poberouní - Dvě kalamity během pár dní.
Poškozené trakční vedení zastavilo 24. března provoz
na frekventované železniční trati mezi Dobřichovice-
mi a radotínem. v neděli 5. dubna nejezdily vlaky
pro změnu mezi radotínem a Prahou.
Poškození trakčního vedení a sběračů dvou vlaků v úterý
24. 3. před 16.00 zastavilo provoz mezi Dobřichovicemi
a Radotínem. Uzavřen byl i železniční přejezd na začát-
ku Radotína, nad kterým bylo trakční vedení poškozeno.
Policisté odkláněli dopravu. „Dle operačního střediska
Policie ČR bude kvůli stržené troleji přejezd v Radotíně
uzavřen zhruba do zítřejšího poledne - pro automobilo-
vou dopravu je nutná objížďka přes Třebotov, popř. přes
Všenory,“ informoval v úterý odpoledne starosta Černo-
šic Filip Kořínek. „Náhradní autobusová doprava mezi

Radotínem a Černošicemi podle dostupných informací
není možná - zavedena byla mezi Radotínem a Dobři-
chovicemi, »horem«, po Strakonické,“ doplnil.
Provoz po jedné koleji byl obnoven přibližně dvě hodi-
ny po nahlášení události, vlaky místem nehody projíždě-
ly sníženou rychlostí. Trakční vedení se nakonec oproti
předpokladům podařilo Správě železnic opravit přes
noc, takže spoje mezi Prahou a Berounem už ve středu
25. 3. jezdily bez omezení.
Další porouchané trakční vedení zastavilo 5. 4. provoz z
pražského Hlavního nádraží do Radotína. Poškozena by-
la i elektrická jednotka osobního vlaku, z něhož byli eva-
kuování cestující. Z Radotína na Smíchov byla zavede-
na náhradní autobusová doprava, vlaky z »hlaváku« do
Radotína jezdily přes Prahu-Krč.          Miloslav frýDL

V tomto čísle Našich novin
* Bývalý premiér U Věže - str. 2

* Ženy překvapil striptér - str. 8

Řevnice - Za měsíc začne 81. roč-
ník nejslavnějšího tuzemského
hudebního festivalu Pražské jaro.
Poprvé pod pomyslnou taktovkou
jeho nového ředitele, obyvatele
Řevnic roberta HANČE.
ve funkci ředitele Pražského jara
jste od Nového roku. Už jste se sta-
čil aklimatizovat? Už se cítíte v no-
vé kanceláři »jako doma«?
Částečně ano. Myslím si ale, že ma-
nažer si musí projít celým ročním
cyklem, aby mohl říct, že se plně
sžil s novým prostředím. U nás ten
cyklus zahrnuje jarní část Svatova-
vřinecké sezony (koncerty v kostele

sv. Vavřince pod Petřínem), meziná-
rodní hudební soutěž, samotný festi-
val, podzimní část Svatovavřinecké
sezony a Klavírní festival Rudolfa
Firkušného. To všechno spadá pod
Pražské jaro. Avšak v kanceláři se
už doma cítím, a to hlavně díky mé-
mu týmu. Sedli jsme si lidsky i pra-
covně, což je pro mě základ.
co vám v procesu »zabydlování se«
dalo zabrat nejvíc? Změna prostře-
dí, noví lidé, jiná náplň práce…?
Bylo těžké skloubit práci pro festi-
val s prací pro Českou filharmonii.
Jednou nohou jsem tam musel zů-
stat, protože orchestr za mě neměl

náhradu. Teď už ji má, což je skvělá
zpráva. Rovněž pro mě bylo hodně
důležité dobře se zorientovat v pa-
vučině vztahů – od festivalového tý-
mu a správní, dozorčí i umělecké ra-
dy festivalu přes Ministerstvo kultu-
ry a magistrát až po sponzory, dono-
ry a orchestry a umělce. 
Když jsme spolu hovořili před třemi
roky, svěřil jste se – tehdy jako ge-
nerální manažer a umělecký ředitel
České filharmonie – že považujete
první český orchestr za »rolls-roy-
ce mezi nejlepšími světovými orche-
stry«. Bylo těžké takovou »limuzí-
nu« opouštět? (Dokončení na str. 3)

Jubilejní sezonu zahájí
galakoncert hornistů
Zámek Liteň otevře veřejnosti brány
první víkend po Velikonocích. Jubilej-
ní 15. sezonu Festivalu Jarmily No-
votné zahájí slavnostní Galakoncert
hornistů České filharmonie. 
V sobotu 11. dubna od 18.30 zazní v
historickém prostředí zámku lesní ro-
hy předních hornistů České filharmo-
nie – Kateřiny Javůrkové, Petry Čer-
mákové, Jindřicha Koláře, Mikuláše
Kosky a světově uznávaného sólisty
Přemysla Vojty. Galakoncert otevře
15. sezonu Festivalu Jarmily Novotné.
Program sleduje proměny repertoáru
od klasicismu po hudbu 20. století.
Zazní díla Ludwiga van Beethovena,
Johannesa Brahmse, Paula Dukase a
Oliviera Messiaena. Galakoncert bude
zároveň vyvrcholením 6. ročníku Jar-
ní akademie hornistů České filharmo-
nie – jedinečné platformy spojující
profesionální hráče, studenty a hornis-
ty amatéry.     Eliška Kofroňová,

Zámek Liteň
NA KOLEDĚ. Na tradiční velikonoční pomlázku vyrazili v pondělí 6. dubna koledníci v celém dolním Poberouní a
na Podrdsku. (Nejen) v Řevnicích se do ulic vydaly i kolednice... Foto NN M. FrÝDL

Ředitel Pražského jara Robert Hanč.
Foto Lada Nayevo GrechovÁ

Vlaky stály, auta musela jinudy
POŠKOZENÉ TRAKČNÍ VEDENÍ OMEZILO PROVOZ MEZI PRAHOU A BEROUNEM

7. dubna 2026 - 7 (926) Cena výtisku 10 Kč

Matouš Ruml četl 

(a zpíval) v knihovně

Pražské jaro? Ferrari, dáma, po které jsem pokukoval

V Černošicích hořel
dům, v Mníšku chata
Černošice, Mníšek p/B - Deset ha-
sičských jednotek likvidovalo 29. 3.
v noci požár druhého patra a půdy
rodinného domu v Černošicích.
„Hasiči v dýchací technice nasadili
tři vodní proudy, současně rozebíra-
li konstrukce a vyhledávali ohniska
termokamerou,“ sdělil velitel řevnic-
kých profesionálních hasičů Jaro-
slav Růžička s tím, že příčina i ško-
da jsou v šetření. Týž den odpoledne
Řevničtí s dalšími šesti hasičskými
jednotkami, policií i záchrankou za-
sahovali u hořící velké chaty v Mníš-
ku pod Brdy. „Událost se obešla bez
zranění, předběžná škoda je dva mi-
liony,“ potvrdil Růžička.            (mif)
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Bývalý premiér diskutoval U Věže
ŘEČ BYLA O MLADÝCH LIDECH V POLITICE, MEZINÁRODNÍ SITUACI I ANDREJI BABIŠOVI

Zcela zaplněný sál s více než stov-
kou lidí čekal ve středu 25. března v
dobřichovické hospůdce U Věže na
bývalého premiéra Petra Fialu.  Při-
šli s ním diskutovat a poslechnout si
jeho názory. 
Řeč byla o mladých lidech v politi-
ce, mezinárodní situaci, ale i o And-
reji Babišovi a zavržení jeho menši-
nové vlády. Diskusi moderoval dob-
řichovický místostarosta a středo-
český krajský zastupitel Michael
Pánek (ODS), který expremiérovo
vystoupení také organizoval. Moti-
vem večera byl citát starořeckého fi-
lozofa Platóna: „Nakonec vám bu-
dou vládnout ti nejneschopnější z
vás. To bude trestem za neochotu po-
dílet se na politice.“
Jedním z cílů této akce bylo dostat
do politiky více mladých lidí, aby se
Platónovo varování nestalo realitou.
Akce se zúčastnili i mladí lidé ze sd-
ružení Mladá energie Dobřichovic,
kteří mají chuť se do místní komu-
nální politiky zapojit již v podzim-
ních volbách. Toto Petr Fiala velmi
ocenil a zároveň zdůraznil, že je po-

třeba, aby se mladí lidé více zapojili
do činnosti politických stran, proto-

že ty jsou základem demokracie. Ex-
premiér se také velmi rázně  postavil

proti myšlence, že by ODS mohla
podpořit menšinovou vládu ANO s
premiérem Andrejem Babišem. 
Podle něj je totiž sám Babiš největ-
ším nebezpečím pro tuto zemi, kdež-
to Okamura s Macinkou jsou jen -
nebezpečné - figurky na jeho ša-
chovnici moci. Mladá energie Dob-
řichovic posléze na svůj facebooko-
vý profil napsala, že na této akci zís-
kala další inspiraci a ještě větší chuť
pustit se do komunální politiky. To je
dobře - v opačném případě by mohlo
dojít na varovná Platónova slova.

Michael Pánek, Dobřichovice

V areálu dobřichovického zámku se
v sobotu 28. března uskutečnil tra-
diční velikonoční jarmark spojený s
malým farmářským trhem. Přilákal
návštěvníky napříč všemi generace-
mi. Příjemná jarní atmosféra a pest-
rý program vytvořily ideální příleži-
tost k setkání i prvnímu velikonoční-
mu naladění.
U řeky si lidé mohli zakoupit nejrůz-
nější farmářské produkty – mléčné i
masné výrobky, čerstvé pečivo, ole-
je, marmelády, medy či první jarní
sazenice. Mnozí návštěvníci tak od-
cházeli nejen s velikonoční náladou,
ale také s dobrotami a inspirací pro
zahrádku.
Největší část velikonočních dekorací
byla soustředěna na zámeckém ná-
dvoří. Skauti zde předváděli tradiční
pletení pomlázek a na kamnech pekli

placky, které vůní lákaly kolemjdou-
cí. Uvnitř zámku se mohly děti zapo-

jit do dílniček a pečení s paní Pavel-
kovou a Gavriněvovou. Velký zájem

byl také o ukázku zdobení chod-
ských kraslic, takzvaných strak s ty-
pickým fialovým dekorem, které
předváděla Bohunka Šarounová. Ná-
vštěvníci měli možnost nahlédnout
do tradičního řemesla a obdivovat
jemnou práci s voskem.
Odpolední program patřil především
dětem. Ty se mohly projet na koní-
cích a poté zavítat do zámeckých
prostor na jarní divadelní představe-
ní o žabácích Kvaku a Žbluňkovi v
podání divadla Tondy Novotného.
K příjemné atmosféře dne přispělo i
krásné počasí, které přilákalo velké
množství návštěvníků. Velikonoční
jarmark tak opět potvrdil, že patří
mezi oblíbené jarní akce, na které se
místní i návštěvníci rádi vracejí. 
text a foto andrea SvItáková,

Dobřichovice

Jarní pěší pouť, která symbolicky zahájí turistic-
kou sezonu v regionu, pořádají 18. dubna turistic-
ké destinace Berounsko a Brdy a Podbrdsko spo-
lecňe ̌ se spolkem Ultreia. Putování propojí vý-
znamná duchovní i historická místa na trase Mní-
šek pod Brdy - poutní areál Skalka - hrad Karlš-
tejn - Svatý Jan pod Skalou a prǐpomene tradici
poutních cest, které po staletí formovaly zdejší
krajinu i komunitní život. Sraz účastníků je v 9.10
prěd kostelem sv. Václava v Mníšku. 
Územím Berounska, Brd a Podbrdska procházejí
dvě větve světoznámé Svatojakubské cesty, regi-
on je přirozenou křižovatkou historických tras.
Pěší poutě dnes znovu získávají na popularitě -
nejen jako duchovní cesta, ale také jako forma po-
malého, udržitelného cestování a hlubšího pozná-

ní krajiny. „Poutnictví vnímáme jako přirozenou
součást identity našeho regionu. Brdy a Podbrd-
sko nabízejí kombinaci zachovalé přírody, silných
příběhů i výjimečných sakrálních památek. Jarní
pouť je pozváním zpomalit, projít se probouzející
se jarní krajinou a objevit její hodnotu,“ říká Petra
Šnajdrová, ředitelka turistické oblasti Brdy a
Podbrdsko. Ředitelka destinační organizace Be-
rounsko Hana Hájková k tomu dodává: „Zahájení
turistické sezony pěší poutí je ideální prí̌ležitostí
zažít krajinu a památky Berounska, Brd a Podbrd-
ska v plné kráse. Trasa z Mníšku přes Karlštejn do
Svatého Jana propojuje přírodní i historické sk-
vosty Českého krasu i Brd, poutníci se navíc mo-
hou těšit na zážitek z prohlídky vybraných pamá-
tek s průvodcem. Po absolvování trasy bude pro

účastníky připravena pamětní pohlednice a turis-
tické noviny.“ 
Trasa o délce 21,2 km zacňe u kostela sv. Václava
na námeští F. X. Svobody v Mníšku. Zde je při-
pravena prohlídka interiéru svatostánku. Jedním z
vrcholů první části cesty bude komentovaná pro-
hlídka poutního areálu Skalka s kostelíkem sv.
Márí̌ Magdalény, klášterem a poustevnou. Areál
patří k nejvýznamnějším poutním místům střed-
ních Čech. Odpolední část pouti nabídne návštev̌u
nádvoří hradu Karlštejn. Ve Svatém Janu pod Ska-
lou je naplánovaná prohlídka kostela Narození sv.
Jana Křtitele a jeskyně sv. Ivana. Otevřeno bude
také zdejší Svatojánské muzeum a informacňí
centrum.              Michaela Fialová rozšaFná,

turistická oblast Brdy a Podbrdsko 

Turistickou sezonu zahájí Jarní pouť z Mníšku do Svatého Jana

EXPREMIÉR V DOBŘICHOVICÍCH. Petr Fiala při diskusi v dobřichovické hospůdce U Věže.                Foto ARCHIV

Možná je ve vašem okolí rodina, která každý den zvlá-
dá víc, než je na první pohled vidět. Rodina, která peču-
je o dítě s mentálním postižením, a přestože pomoc by
jí mohla ulevit, není vždy snadné si o ni říct.
Právě proto existuje homesharing. Hledáme laskavé li-
di, kteří by chtěli věnovat trochu svého času dítěti s
mentálním postižením, které potřebuje kamaráda, přije-
tí a bezpečný prostor. Někoho, kdo s ním bude trávit
čas, povídat si, objevovat svět a být prostě nablízku.

Pro dítě to může znamenat radost a nový vztah. Pro ro-
diče chvíli oddechu, možnost vyřídit, co je potřeba, ne-
bo si jen na chvíli odpočinout. Pro všechny pak velkou
úlevu v tom, že na to nejsou sami.
Přidejte se mezi naše hostitele a otevřete se novým zá-
žitkům. Přijďte na informační schůzku a zeptejte se na
vše, co vás zajímá. Více informací na www.homesha-
ring.cz a www.komunitne.cz.   Miriam Brtníková,

Centrum pro komunitní práci střední Čechy

Na Velikonočním jarmarku byly k mání první jarní sazenice

Hledáme pomocníky pro děti s mentálním postižením
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Proč jste se rozhodl po čtrnácti le-
tech vedení České filharmonie změ-
nit adresu, resp. zaměstnavatele?
Náš první orchestr mám rád, záleží
mi na něm, a vždycky budu jeho vel-
ký advokát, avšak po patnácti letech
jsem cítil, že by mně i orchestru mo-
hla prospět změna. Bál jsem se, že
mi časem bude chybět motivace – tu
člověk po těch letech hledá hůř než
na začátku.
Vždycky jsem ale měl rád i Pražské
jaro. Byla to ta dáma, po které jsem
delší dobu pokukoval. Navíc mož-
nost ucházet se o místo ředitele toho-
to skvostu české kultury se nena-
skýtá každý den – jestli se nemýlím,
tak poslední otevřené výběrové říze-
ní na místo ředitele Pražského jara se
konalo v roce 2001, tedy před čtvrt
stoletím. Tak jsem to chtěl zkusit.  
Když zůstaneme u těch příměrů: za
jakou značku jste vyměnil Rolls-
Rolls, za jehož volantem jste seděl
do loňského prosince? Jinými slo-
vy: v jakém stavu shledáváte po
třech měsících rozkoukávání se své
nové působiště?
Pro mě je to Ferrari! Jsme špičkoví a
máme rychlý tep... Teď ale vážně:
Pražské jaro je pro mě osobně srov-
natelně důležité jako Česká filhar-
monie. Je to instituce, která skvěle
slouží nejen publiku, ale také Praze a
celé České republice tím, že ji zat-
raktivňuje a přináší jí prestiž. Slouží
také umělcům a hudbě.
Mimochodem, do funkce šéfa Praž-
ského jara vás jmenoval ještě býva-
lý ministr kultury Martin Baxa. S
povolební změnou poměrů se změ-
nil i ministr – a změna je to v mno-
ha ohledech, kulantně řečeno, vel-
mi výrazná. Nelitujete už svého roz-
hodnutí odejít z České filharmonic?
Rozhodnutí nelituji. Festival má ne-
skutečný potenciál. Myslím si, že do
budoucna můžeme být ještě o kus
odvážnější, technologicky, teritoriál-
ně i termínově, můžeme se víc otev-
řít edukacím a nejrůznějším mezio-
borovým spolupracím. S kolegy prá-
vě tvoříme víceletý strategický plán,
máme spoustu nápadů a těšíme se,
že je uvedeme do praxe. 
Jaké bylo vaše úplně první mana-
žerské rozhodnutí ve funkci ředitele
festivalu?
Že sepíšeme strategický rámec, kte-

rý bude naším společným dílem.
Přeji si, aby Pražské jaro neřídili
pouze lidé, ale (hlavně!) myšlenky, a
to ne myšlenky ředitele festivalu, ale
naše společné. Přál bych si, aby za
naší novou vizí stál celý pražskojar-
ní tým, aby každého z nás bavilo ji
naplňovat a aby nás na cestě k jejímu
naplnění vedly stejné hodnoty, jaký-
mi jsou umělecká integrita, udržitel-
nost či služba. 
Na dramaturgii letošního, jedena-
osmdesátého ročníku Pražského ja-
ra, který začne za měsíc, jste se,
předpokládám, ještě podílet nesta-
čil. Je podle vašeho gusta, souhlasí-
te s tím, jak to vaši noví kolegové (a
podřízení) »narýsovali«?
Dramaturgii 81. ročníku považuji za
skvělou. Je pestrá a je vyvážená – od
hudby barokní po hudbu soudobou,
od velkých symfonických koncertů
až po hudbu komorní. Na festival
přijedou ti nejlepší – slavné orchest-
ry, významní dirigenti a přední só-
listé, výrazné komorní soubory. Ne-

budou chybět edukační programy,
např. projekt SpringTeen. Dramatur-
gie pamatuje také na nejrůznější ak-
ce mimo sály, např. projekt Open Air
Pražského jara – ten se koná 12.
května v Riegrových sadech na
Praze 2 a sestává z Vlnohraní České-
ho rozhlasu pro děti ve věku 5-10
let, Velké bicí show pro děti ve věku
6-12 let, vystoupení Komorního or-
chestru České filharmonie, AZ Kví-
zu na cestách s Alešem Zbořilem a
živého přenosu zahajovacího kon-
certu z Obecního domu. Je zdarma.
Srdečně zvu všechny čtenáře, aby
přišli do Riegrových sadů a zahájili
s námi Pražské jaro.   
Na co z bohatého programu festiva-
lu se mohou diváci těšit? A na co se
nejvíc těšite vy?
Lákadel je mnoho: dva koncerty
Symfonického orchestru Bavorské-
ho rozhlasu se Simonem Rattlem, le-
gendární Staatskapelle Dresden s
Danielem Gattim, koncerty České
filharmonie nebo koncerty a projek-
ty naší rezidenční umělkyně Barbary
Hannigan. Hostovat tu budou hvěz-
dy Eleonora Buratto, Elīna Garanča
a Magdalena Kožená, vítěz Chopi-
novy soutěže Eric Lu nebo jazzman
Fred Hersch. Osobně se nejvíc těším
na Barbaru Hannigan a na bratry
Jussenovy, kteří na festivalu vystou-
pí hned dvakrát, 17. května a 4. červ-
na. Se vstupenkami ale neotálejte,
zbývá už jen přibližně patnáct pro-
cent kapacity sálů.
Budou se další ročníky Pražského
jara pod vaší »taktovkou« nějak vý-
razně lišit od těch dosavadních? Ja-
ké jsou hlavní piliře koncepce, s níž
jste uspěl ve výběrovém řízení na
ředitelský post?
Má koncepce stojí na čtyřech pilí-
řích, kterými jsou demokratizace,
hudební vzdělávání, partnerství a
spolupráce, dramaturgie. Co se týče
demokratizace, jde o zpřístupňování
hudby skrze technologickou, terito-
riální a termínovou expanzi – pra-
covně tomu říkáme »3T«. V edukaci

plánujeme celou řadu projektů, kup-
říkladu vzdělávací koncerty v podá-
ní zahraničních orchestrů, program
pro budoucí hudební manažery nebo
třeba mládežnický orchestr. Třetím
strategickým cílem budou partner-
ství a spolupráce, v rámci kterých
připravíme mezioborové tematické
projekty, do nichž bychom rádi za-
pojili muzea i galerie, divadla a ta-
nečníky, školy. A co se týče progra-
mů, máme řadu podnětů, například
více jazzu.  
Po jmenování ředitelem jste mj. avi-
zoval, že chcete hledat nové kon-
certní prostory v okolí hlavního
města. Už jste nějaké našel a může-
me se časem nadát toho, že se ně-
který z festivalových koncertů bude
odbývat v dolním Poberouní či na
Podbrdsku?
Ano, s kolegy se chystáme připravit
řadu koncertů ve Středočeském kra-
ji, avšak konkrétní místa zatím vy-
braná nemáme. 
O nějaké formě spolupráce s Festi-
valem Jarmily Novotné, resp. se
Zámkem Liteň, který jej pořádá, jste
neuvažoval?
To souvisí s odpovědí výše – je to
jedna z možností, které budeme zva-
žovat v rámci plánované expanze do
regionů.
Stanovil jste si kritéria, podle kte-
rých budete s časovým odstupem
hodnotit úspěšnost svého působení
v čele Pražského jara? Kam, na ja-
kou úroveň, byste chtěl festival, ho-
vorově řečeno, »dotlačit«? A za jak
dlouho?
Chtěl bych, aby bylo Pražské jaro or-
ganizací, jež slouží hudbymilovným
lidem napříč Českou republikou, na-
šemu hlavnímu městu a naší zemi,
hudbě i hudebníkům. Chtěl bych, aby
bylo nositelem jména, které přitahu-
je zájem a pozornost nejlepších inter-
pretů světa, stejně jako tvůrců, aby
bylo ceněným partnerem, špičko-
vým, přívětivým zaměstnavatelem i
předmětem hrdosti Čechů a respektu
Evropanů. Miloslav FRÝDL  

ŘEDITEL A DIRIGENT. Robert Hanč s šéfdirigentem Symfonického orchestru Bavorského rozhlasu, sirem Simo-
nem Rattlem.                       Foto Ivan MALÝ 

Ferrari, dáma, po níž jsem pokukoval
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

VE SPOLEČNOSTI. S manželkou Zdeňkou, pianistkou a učitelkou ZUŠ Řev-
nice. Foto Petra HAJSKÁ
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Michal Bařinka představil poutní místa
MNOZÍ NÁVŠTĚVNÍCI PŘEDNÁŠKY ODCHÁZELI S JASNÝM PLÁNEM NA PŘÍŠTÍ VÍKENDOVÝ VÝLET

Středeční podvečer 18. března patřil
v knihovně Liteň putování. Pozvání
přijal Michal Bařinka, který návštěv-
níkům představil fascinující svět
poutních míst Česka. 
Nešlo jen o výčet faktů – zaplněná
knihovna prožila hodinu a půl plnou
inspirace, duchovního přesahu a

nádherných fotografií. Michal Ba-
řinka totiž není jen průvodcem po
architektuře, ale především vypravě-
čem příběhů. Během své přednášky
s promítáním zavedl posluchače na
proslulá místa i k zapomenutým stu-
dánkám a drobným kapličkám ukry-
tým v hlubokých lesích.
Přednáška se nesla ve velmi přátel-
ském duchu. Po skončení promítání
následovala živá diskuse. Mnozí z
návštěvníků odcházeli s jasným plá-

nem na příští víkendový výlet. „Pu-
tování není o cíli, ale o každém kro-
ku, který nás učí vnímat krajinu i se-
be samé,“ zaznělo v závěru večera,
což se stalo i pomyslným mottem
akce. Děkujeme všem za účast a Mi-
chalovi Bařinkovi za nezapomenu-
telný vhled do krás naší země. Již
nyní se těšíme na další setkání.
Nestihli jste naši přednášku o pout-
ních místech? Nevadí! Obě knihy, o
kterých byla řeč, už na vás čekají v

liteňské knihovně. Stavte se je proli-
stovat, načerpat inspiraci na výlety
nebo si je vypůjčit domů. Těšíme se
na vás!              Monika PLCHOVÁ,

knihovna Liteň

Tipy NN
* Houslistky Tereza Petrová, Anež-
ka Frýdlová i Anička Nováková a
klarinetista Václav Routa vystoupí s
klavírním doprovodem Pavly Nová-
kové a Zdeňky Hančové 8. 4. od
18.00 v řevnickém Zámečku.    (pef)
* Mezinárodní formace Atlantic
Road Trip se představí 8. 4. od 20.00
v černošickém Clubu Kino. Nabíd-
nou syntézu keltské tradice a moder-
ní jazzové improvizace.                (vš)
* Písně a soudničky nestora domácí
folkové scény Ivo Jahelky si můžete
poslechnout ve čtvrtek 9. 4. od
20.00 v Clubu Kino Černošice.   (vš)
* Dvojkoncert kapel Excelence a
Klika na vás čeká 10. 4. od 19.30 v
Clubu Kino Černošice.                  (vš)
* Osvětovou výstavu fotek Hvězdy
svítí modře s celodenním progra-
mem k měsíci porozumění autismu
můžete vidět 11. 4. od 10 do 18.00
ve Dvoře Všerad Všeradice.      (icb)
* kapely Jarabáci a Madam v triku
zahrají 11. 4. od 19.30 v klubu U
Emy ve Lhotce.                            (ebu)
* Metalový večer se skupinami Tri-
lobit-Rock a Doktor Triceratops na-
bízí 11. 4. od 20.00 černošický Club
Kino. (vš)
* Pohádku s živými herci O Budu-
línkovi uvede 12.dubna od 16.00
Club Kino Černošice.                    (vš)
* ivan Hlas Trio bude koncertovat
15. 4. od 20.00 v černošickém Clubu
Kino. (vš)
* Jiří Smrž s kytarovým a houslo-
vým doprovodem vystoupí 16. 4. od
19.30 v dobřichovickém bistru U
Věže. Vstupné 250 Kč.                 (as)
* Srbské trio The Bad Week se
představí 16. 4. od 20.00 v Clubu
Kio Černošice. (vš)
* Trumpetisté, studenti Pražské
konzervatoře J. Suchan, A. Houdek,
V. Stejskal i J. Hernych a saxofonis-
ta Vítek Němeček zahrají 17. 4. od
19.30 v řevnickém Zámečku.    (pef)
* kapely Vepřové Komety a Odečet
Plynu budou hosty hudebního veče-
ra 17. 4. od 20.00 v černošickém
Clubu Kino. (vš)
* Hudební ples pořádá 18. 4. od
19.00 v zadnotřebaňském Společen-
ském domě muzika Notičky.        (lk)
* komedii Nikdo nejsme normální
nabízí 18. 4. od 19.00 kino v Litni.
Hrají P. Batěk, J. Stránská, J. Sypal,
A. Vrzalová, Z. Velichová, E. Hrás-
ká a P. Vojnar. (vš)
* Loutková pohádka Kašpárek na
cestách v podání divadla Mrak bude
k vidění 19. 4. od 10.00 v dobřicho-
vickém bistru U Věže.                   (as)
* Eva Hrušková a Jan Přeučil uve-
dou svůj pořad Popelka a Zloun 19.
dubna od 18.00 v řevnickém Zámeč-
ku. Vstupné 200/100 Kč.          (kmč)
* na pomezí popu, rocku, folku a
šansonu se pohybuje seskupení
Smějící se bestie, které si můžete
poslechnout 20. 4. od 20.00 v Clubu
Kino Černošice.                              (vš)
* Výstavu obrazů Protínání výtvar-
níků Petra Godothora, Martina Hu-
by a ilustrátorky Martiny Andělské
hostí do 23. 4. (denně 9 - 18.00) vel-
ký sál zámku Dobřichovice.        (as)

Šimon Bilina a Ubuntu, Malá bílá
vrána, Mutanti hledají východisko a
Vasilův rubáš vystoupí 9. května od
10.00 v Lesním divadle Řevnice na
Jupiter Festu. Celodenní akce se ko-
ná k desátému výročí místního spol-
ku Hiporehabilitace Jupiter. 
Součástí festivalu budou kromě od-
poledních a večrních hudebních vy-

stoupení také workshopy, tvořivé
dílny, filmová projekce a vystoupení
s koňmi. Program doplní hudební
dílna pro děti s Ivem Vrbou i projek-
ce filmu Cesta do země koní věno-
vaná odkazu Oldy Nováka a nekon-
fliktnímu výcviku koní.

Bronislava BrÁnikOVÁ,
Hiporehabilitace Jupiter

Michal Bařinka při přednášce v liteňské knihovně. Foto Monika PLCHOVÁ

Jupiter Fest nabídne koncerty i workshopy

Na výstavu Mega brouci vyrazila do
Českých Budějovic výprava z Hlás-
né Třebaně.
Když jsme vešli do pavilonu E 1 na
místním Výstavišti, zůstali jsme oh-
romeni.  Před námi se otevřel  fasci-
nující svět hmyzu. Prozkoumali
jsme přes dvacet exponátů vypraco-
vaných do nejmenších detailů, které
nejsou  běžnému oku patrné. Také
jsme se dozvěděli mnoho zajíma-
vostí z jejich života. Nejvíce nás za-
ujala včela (6 metrů dlouhá a vážící
před tunu), ale nebyla jediná. Nad-
chla nás i moucha, mravenci, kobyl-
ky, komáři, skarabeové, ostnohřbet-

ky a mnoho dalších druhů. Všichni
byli obrovští a úžasní. Ale předsta-
va, že by to kolem nás letělo nebo
lezlo, byla hrozivá. Sochař Michal
Olšiak se svým týmem tvořil tyto
exponáty deset let. Patří jim obrov-
ské poděkování za fantastický záži-
tek. Úžasné, krásné, zajímavé prostě
paráda! Pokud se výstava postěhuje
do Prahy, s čímž se údajně počítá,
půjdeme znovu...
Pak jsme se ještě prošli po náměstí,
v cukrárně si dali kávu i výborný
dort a vyrazili domů. Všem tuto vý-
stavu doporučuji, fakt to stojí za to!
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Před námi se otevřel fantastický svět

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
8. 4. 20.00 DEJVICKÉ DIVADLO: UC-
PANEJ SYSTÉM 
11. 4., 12. 4. a 18. 4. 15.30 (Ne 14.30)
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
11. 4. 17.30 POBERTA 
11. 4. a 19. 4. 20.00 (Ne 17.00) NĚKDO
TO RÁD V PLZNI 
12. 4. 16.30 ŠEPOT LESA 
12. 4. 19.00 DRAMA 
18. 4. 17.30 TANEC S MEDVĚDEM 
18. 4. 20.00 ŘÍKAJÍ MI LARS 
19. 4. 15.30 HURVÍNKOVA CESTA DO
TRAMTÁRIE 
19. 4. 19.30 OTEC MATKA SESTRA
BRATR  
KINO LITEŇ
8. 4. 19.00 UCPANEJ SYSTÉM 
10. 4. 17.30 PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO
STROMU 
10. 4. 20.00 NĚKDO TO RÁD V PLZNI
11. 4. 15.00 NA SKOK DO DIVOČINY
11. 4. 17.30 SUPER MARIO GALAK-
TICKÝ FILM 
11. 4. 20.00 POBERTA 
12. 4. 15.00 MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
12. 4. 17.30 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 3D 
17. 4. 20.00 ŘÍKAJÍ MI LARS  
MĚSTSKÉ KINO BEROUN
8. 4. 19.00 UCPANEJ SYSTÉM 
10. 4. a 18. 4. 17.30 ŠEPOT LESA
10. 4. a 18. 4. 20.00, 11. 4. a 22. 4. 17.30

ŠAMPION 
11. 4. a 19. 4. 15.00 SUPER MARIO GA-
LAKTICKÝ FILM 
11. 4., 17. 4. a 22. 4. 20.00 (Pá 17.30)
NĚKDO TO RÁD V PLZNI 
12. 4. 15.00 NA SKOK DO DIVOČINY
12. 4. a 20. 4. 17.30 SPASITEL 1
3. 4. a 21. 4. 17.30 MAVKA: PRAV-
DIVÁ LEGENDA 
13. 4. 20.00 KRVAVÁ NEVĚSTA: HRA
ZAČÍNÁ 
14. 4. 17.30 TANEC S MEDVĚDEM 
14. 4. 20.00 VĚŘÍME VÁM 
15. 4. 17.30 POBERTA 
15. 4. 20.00 PŘÁNÍ K NAROZENI-
NÁM: KŘTINY 
16. 4. 18.30 SOS 17. 4. a 19. 4. 20.00 (Ne
17.30) ŘÍKAJÍ MI LARS 
18. 4. 15.00 LOJZA A PEPA: ŽÍZNIVÉ
DOBRODRUŽSTVÍ KAMARÁDŮ
VČELKY MÁJI 
20. 4. 20.15 LEE CRONIN: MUMIE 
21. 4. 20.00 SLEPICE  

KINO RADOTÍN
8. 4. 20.00 DEJVICKÉ DIVADLO: UC-
PANEJ SYSTÉM 
9. 4. 20.00 PAN NIKDO PROTI PUTINOVI
10. 4. 17.00 SUPERPES KARLÍK 
10. 4. 20.00 VELKÝ MARTY 
11. 4. 17.00 ŠEPOT LESA 
11. 4. 20.00 ŠAMPIÓN 
12. 4. 17.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
12. 4. 20.00 BUGONIA 
15. 4. 10.00 NEČEKANÉ LÉTO
15. 4. 20.00 NĚKDO TO RÁD V PLZNI
16. 4. 20.00 ŘÍKAJÍ MI LARS 
17. 4. a 18. 4. 17.00 LOJZA A PEPA:
ŽÍZNIVÉ DOBRODRUŽSTVÍ KAMA-
RÁDŮ VČELKY MÁJI 
17. 4. 20.00 PŘÁNÍ K NAROZENI-
NÁM: KŘTITNY 
18. 4. 20.00 POBERTA 
19. 4. 17.00 HURVÍNKOVA CESTA DO
TRAMTÁRIE 
19. 4. 20.00 POSLEDNÍ VEČEŘE 

Účastnice výpravy na výstavu Mega brouci Jitka Švecová.     Foto ARCHIV
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Vážení sousedé! Velikonoce jsou za námi, počasí, odha-
duji, bude stále slunečnější, všichni se již těší na ven-
kovní grilovačky a opékání různých věcí nad ohýnkem
ze suchého klestí a větví - pokud nejsou chemicky ošet-
řené. Prosím, ale nepleťte si ohýnek a pálení! Již rok
platí úplný zákaz spalování suchého listí, trávy a dal-
šího rostlinného bioodpadu. Kompostujte, štěpkujte,
využívejte naše biopopelnice a pokud se nevejde, tak pro
vás zajišťujeme svoz velkoobjemového bioodpadu dle
harmonogramu na webu obce.
Na veřejném zasedání č. 35 (můžete sledovat na webu
v aplikaci Digi-správa), jsme krom jiného projednali při-
jetí dotace na výstavbu dětského a workoutového
hřiště v městysi liteň. Projekt byl spolufinancován Ev-
ropskou unií. Jeho cílem je podpora projektů konečných
žadatelů naplňujících cíle SCLLD MAS Karlštejnsko.
Celkové náklady na realizaci projektu činily 458 670
Kč, z toho poskytnutá dotace z dotačního programu
SZIF MAS Karlštejnsko činila 321 070 Kč.
Projednali jsme a schválili aktualizované zadání nového
územního plánu, začne se pracovat na podkladech k ve-
řejnému projednání.
Schválili jsme rozdělení dotací na sport a kulturu pro
spolky. Děkuji za práci aktivním členům KSaVK.

Je zadané zpracování projektu na veřejné osvětlení Ná-
městí, Školská a sady Sv. Čecha v Litni. 
Řešil se kompletní projekt na obnovu veřejného osvětle-
ní v Bělči, které souvisí s investičními akcemi ČEZ Dist-
ribuce. Část kabeláže opět půjde pod zem, bude posta-
veno nové trafo a tím i posílena energetická soustavy,
např. na další možnosti připojení FVE. V této souvislos-
ti začneme ve spolupráci se společností Eurosignál pra-
covat na projektu a stavbě optického připojení na inter-
net v Bělči a napojení na páteřní optickou síť.
Schválili jsme vybudování dvou nových dešťových
vpustí v Nádražní ulici, aby se při přívalových či dlou-
hotrvajících deštích netvořily v rovných úsecích kaluže.
Pracujeme na modernizaci kamerových a zabezpečova-
cích systémů na obecních budovách a dalších veřejných
prostranstvích. Již je instalován vstupní systém na budo-
vě Kulturního domu, pracujeme na vstupním systému do
sportovních hal, připravujeme projekt na modernizaci
IT, zabezpečovací  a kamerové infrastruktury pro školní
budovy a radnici.
Podepsali jsme smlouvu na lesnické činnosti se spol.
Brodská lesní, aby péče o naše lesy byla prováděna od-
borně, dle platných lesních norem. Ukončujeme samo-
těžbu, nákup dřeva bude dále možný. (Dokončení na str. 6)

Liteňské aktuality
* Svoz bioodpadu se koná 10. - 19.
4. v Litni u benzinky, 24. - 26. 4. v
Leči před klubovnou, 30. 4. - 3. 5. v
Litni, horním parku Třebízského, 7.
- 10. 5. v Bělči před hospodou. (zml)
* veřejné zasedání zastupitelstva
městyse Liteň se uskuteční 15. 4. od
19.00 na zdejší radnici. (t
* Pálení čarodějnic se koná 30. 4.
na nádvoří zámku v Litni.           (jih)
* I. ročník fotbalového turnaje pro
benjamínky se uskuteční 8. května
od 9.00 na liteňském hřišti.       (zml)
* nábor malých fotbalistů ročník
2019 a mladší pořádá FK Liteň.
Tréninky každé pondělí a středu od
17 do 18.30. (zml)

Na vernisáži výstavy
zazní virtuózní hudba
Knihovna Liteň zve veřejnost na
zahájení výstavy černobílých foto-
grafií, které vás provedou krajinou
světla a stínů. Vernisáž se uskuteční
29. dubna od 18 hodin. 
Autoři Jana Česáková Hyklová a
Pavel Hykl se zaměřují na fotogra-
fickou abstrakci, kde hraje hlavní
roli světlo, stín a struktura. Výstava
nabídne návštěvníkům možnost po-
odstoupit od každodenní reality a
najít v obrazech vlastní příběhy a
emoce. Na kytaru zahraje kytarista
a skladatel Lukáš Sommer, který se
do naší knihovny vrací po velkém
úspěchu z minulé výstavy. Přijďte
zažít spojení snové vizuality a virtu-
ózní hudby. Těšíme se na vás!
Expozice bude v prostorách knihov-
ny k vidění do 28. května. 

Monika PlcHOvá, 
knihovna liteň

Nepleťte si ohýnek a pálení!
JIŽ ROK PLATÍ ZÁKAZ SPALOVÁNÍ SUCHÉHO LISTÍ, TRÁVY A BIOODPADU

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí    4/2026 (182)                

NOC S ANDERSENEM. Žáci liteň-
ské ZŠ při nocování ve škole.

Fotky Dagmar Karlová

Ve středu 25. března odpoledne se ve školním areálu
Pode Zděmi konal tradiční Jarní jarmark Naší školy. I
přes znatelný chlad a občasný déšť panovala velmi pří-
jemná a přátelská atmosféra, akce se těšila hojné účasti
rodičů, žáků i přátel školy.
Návštěvníci si mohli zakoupit výrobky žáků, domácí
dobroty i jarní dekorace. Do prodeje a tvorby dílniček
se zapojili také rodiče se svými výrobky či výpěstky -
mohli jste si pořídit třeba ručně vyráběné prkénko nebo
si uplést pomlázku. Součástí jarmarku bylo spálení Mo-
rany a hudební představení dětí. Velké poděkování patří
rodičům a všem, kteří se do organizace jarmarku zapo-
jili. Díky společnému úsilí všech zúčastněných se poda-
řilo vytvořit milé komunitní odpoledne, na které bude-
me všichni rádi vzpomínat.           Foto Ondřej Balek

Marie BrennerOvá, naše škola liteň

LiteňskéOKÉNKO

Na jarmarku se pletly pomlázky, děti »pohřbily« Moranu

V některých třídách
se moc nespalo...
Noc s Andersenem je oblíbená akce
na podporu dětského čtenářství,
během které děti přenocují ve ško-
lách či knihovnách na počest výročí
narození dánského pohádkáře Han-
se Christiana Andersena.  
Také v liteňské škole se letos spalo -
a v některých třídách 2. stupně moc
nespalo... Každá ze »spících« tříd
měla svůj program, často spolupra-
covaly, takže se žáci zúčastnili zají-
mavých aktivit, například únikové
hry, nebo stezky odvahy. Hlavní ná-
plní je samozřejmě čtení a sdílení
literárních zážitků, ale také se tvoři-
lo, kreslilo, vyrábělo. Páťáci si užili
zajímavý program v knihovně, který
připravila knihovnice Monika Pl-
chová s hercem Matoušm Rumlem.
Součástí akce je vždy i vydatné ob-
čerstvení, v některých třídách se
stoly prohýbaly- děkujeme rodičům
za chutné příspěvky k našemu hodo-
vání.      Jiří Havelka, ZŠ liteň
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Karneval nabídl zábavu i zážitky

Dále máme dokončenou a načerpa-
nou dotaci ve výši 2 000 000 Kč na
opravu učeben - hezká práce vedení
naší základní školy!
Nejen prací je člověk živ, tak jsme se
i bavili a bavit se budeme. Kromě
lednového Hasičského plesu se ko-
nal - a také se moc se povedl - Jarní
ples. Děkuji aktivistkám z KPŠ za
uspořádání, tanečnicím z 9. ročníků
a z řad liteňských žen za úžasné vy-
stoupení. Těším se na příští ročník a
opět počítejte s podporou městyse!
Ve škole a školce se uskutečnila tra-
diční Noc s Andersenem. Jistě se
všichni pedagogové těší na další roč-
ník, protože (ne)vyspat se ve škole
by chtěl každý! Letos jako zpestření
přišel za dětmi do knihovny herec
Matouš Ruml a přečetl i zahrál něko-
lik pohádek. Třešničkou na dortu
bylo jeho překvapení: zazpíval kou-
sek ústřední písně z pohádky Ledové

království Najednou, najednou…
Dále nás čeká a budeme podrobně
informovat:
30. 4. - čarodějnice
9. 5. - Májový jarmark

23. 5. 2026 - Sběr šrotu a elektra
20. 6. - Královské hry v Karlštejně
- sestavujeme tým dospělých i dětí
a další kulturní akce v naší knihovně
a Kinokavárně.

Navázali jsme spolupráci a podporu-
jeme Futurum Roma Beroun. Spolek
se zabývá činností v oblasti kultury  i
práce s mládeží a také se zaměřuje
na pomoc potřebným. Spolupracují s
potravinovou bankou - u nás, v Litni,
potraviny třídí a nabízí pomoc i zdej-
ším lidem v potravinové nouzi. Po-
kud víte, že někdo takovou pomoc
organizuje, ozvěte se nám, předáme
vám kontakt na spolek.
Sledujte naše FB a WEB stránky, pro
aktuální info do vašich telefonů se
zaregistrujte do Munipolisu a při-
hlaste se k odběru novinek e-mailem
přímo z našich webových stránek -
úplně dole v zápatí, odkaz Přihlásit
se. Takto vám neuniknou žádné no-
vinky a termíny, např. aktuální ka-
lendář svozu bioodpadu.
S přáním příjemných jarních dní

Tomáš JurAJDA,
starosta městyse Liteň

Herec Matouš Ruml s dětmi v liteňské knihovně.       Foto Tomáš JURAJDA

V pátek 20. března se tělocvična li-
teňské školy proměnila v pestrý svět
masek, hudby a radosti. Školní dru-
žina připravila pro děti tradiční kar-
nevalové odpoledne, které nabídlo
spoustu zábavy, her a nezapomenu-
telných zážitků.  
Děti a vychovatelky se sešly v nej-
různějších kostýmech – nechyběli
superhrdinové, princezny, zvířátka,
čarodějnice a také se objevilo něko-
lik velmi originálních a nápaditých
masek, některé si  děti samy vyrobi-
ly. Program zahájily oblíbené soutě-
že a hry, například taneční soutěž s
balónky, slalom mezi kužely nebo
podbíhání švihadla. Karneval jsme
zakončili společným tancem a foto-
grafováním. Domů si děti odnášely
nejen sladkou odměnu, ale hlavně
spoustu zážitků a pocit báječně strá-
veného odpoledne.  Děkujeme všem

dětem za jejich nasazení a krásné
masky. Rodičům děkujeme  za přís-
pěvky k  občerstvení.       Text a foto

Simona ŠTěpÁnOVÁ, ZŠ Liteň

T. K. Zálesák Liteň pokračuje ve své
pravidelné celoroční výletní činnos-
ti. Na náš únorový výlet jsme 22. 2.
schytali sice deštivé počasí, ale na
pláštěnky jsme zvyklí z tábora, takže
nás to nemohlo odradit. 
Navštívili jsme HZS Středočeského
kraje v Berouně, kde se děti dozvě-
děly, jak se pomocí hasičské techni-
ky vyprošťují lidé z bouraných aut,
jak se postupuje při hašení hořících
objektů, v jakých situacích hasiči po-
máhají, co všechno potřebují při zá-
sahu a spoustu dalších věcí. Hned po
příchodu na stanoviště jsme byli
svědky výjezdu k záchraně koně,
který spadl do rokle. Poté nás zás-
tupce velitele provedl po útvaru a
ukázal nám techniku, která čítá mno-
ho malých a velkých vozů a dokonce
i čluny. Děti si mohly vše prohléd-
nout, všude se protáhnout a vše zb-
lízka prozkoumat. Také si na vlastní
kůži vyzkoušely, že zásahový oblek
něco váží a že třeba do protichemic-
kého obleku není vůbec lehké se ob-
léknout. Měli jsme možnost nahléd-
nout i do zázemí pro hasiče a mohli
jsme obdivovat hasičskou tyč, která
u dětí sklidila veliký úžas. 
Po dobrém obědě jsme navštívili

Aqua Park Laguna, kde se děti vyřá-
dily na tobogánu a skluzavce, zahřá-
ly se ve vířivce a užily si i plavecký
bazén. Mokrý výlet se moc líbil.
Na březen jsme vybrali výlet magic-
ký a daleký. Protože nejsme žádní

troškaři, vypravili jsme se až do Br-
na do čarokrásné Čarokavárny a na
výstavu Harryho Pottera, která se
koná v letohrádku Mitrovských. Če-
kala nás sice tří hodinová cesta vla-
kem tam a zase zpátky, ale to ne-

mohlo být překážkou, abychom se
vypravili vstříc novým zážitkům.
Brno je krásné a v čarokrásné kavár-
ně se děti cítily jako v Bradavicích.
Viděly spousty filmových artefaktů a
magických kulis, ochutnaly spousty
lektvarů, kouzelných dortíků a dob-
rot včetně Bertíkových fazolek tisíc-
krát jinak, mechového dortu s mu-
chomůrkami nebo sladkého obláčku.
Všemi smysly jsme nasáli magickou
atmosféru a pokračovali dál. Na vý-
stavě, kam jsme dojeli »šalinou«,
jsme byli roztříděni moudrým klo-
boukem do jednotlivých kolejí, což
byl napínavý a veselý zážitek. Sa-
motná prohlídka pak byla propojena
záživným plněním úkolů a hádanek. 
Cestou zpět k nádraží jsme si dali
rychlý oběd jen tak do ruky a čekali
na vlak, který měl drobné zpoždění. 
Z výletu jsme byli všichni nadšení a
moc se líbil nejen dětem, ale i nám
vedoucím. Největší úspěch sklidila
samozřejmě Čarokavárna.
Už se těšíme na další dobrodružství
a na lepší počasí, které nám opět
umožní naše oblíbené výlety do pří-
rody. Nápadů máme plno, tak se
nechte zase překvapit.

Štěpánka DOubKOVÁ, Liteň

Prosím, nepleťte si ohýnek a pálení!
DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Liteňáci vyráběli
plechovkové svíce
Začátkem roku se několik rodin z
Litně a okolí zapojilo do skautské
sbírky Světlo a teplo pro Ukraji-
nu. Děkujeme všem, kteří do sbírky
přinesli zbytky svíček nebo ple-
chovky od potravin. 
Celkem jsme nasbírali více než 26
kilogramů materiálu pro výrobu
takzvaných svíček v plechovce, kte-
ré slouží na Ukrajině jako zdroj tep-
la a světla v místech bez funkční
energetické sítě. Více než třicet ple-
chovkových svící jsme vyrobili pří-
mo v Litni a spolu s materiálem na
výrobu přibližně třiceti dalších jsme
je předali pražským skautům. Po
celé republice se do sběru a výroby
zapojily tisíce lidí, celkem bylo le-
tos vyrobeno přes 35 tisíc plechov-
kových svíček. Děkujeme všem,
kteří se sbírky zúčastnili, nebo jí po-
skytli zázemí. Za liteňskou sbírku

Jarmila KučErOVÁ, Liteň

V BRNĚ. Liteňští Zálesáci na brněnském nádraží. Foto Jiří HRÁCH

Zálesáci v Brně navštívili Čarokavárnu a výstavu Harryho Pottera

Školáci absolvovali
preventivní program
Žáci 8. i 9. ročníku liteňské základní
školy se zúčastnili programu zamě-
řeného na prevenci pohlavně přenos-
ných nemocí a zdravý životní styl.
Hrou proti AIDS je interaktivní pro-
jekt primární prevence, jehož cílem
je dát žákům možnost netradičním
způsobem, hrou, osvojit si základní
znalosti o možnostech přenosu viru
HIV, ostatních pohlavně přenosných
infekcí, ochraně před nežádoucím
těhotenstvím a přemýšlet o vlast-
ních postojích i chování v možných
rizikových situacích. Program je
koncipován jako  soutěž, družstva se
věnují tématům Cesty přenosu, Lás-
ka, sexualita a ochrana před HIV,
Zábrana nechtěného těhotenství, po-
hlavně přenosných infekcí a HIV,
Sexualita řečí těla a Život s
HIV/AIDS. Účastníci se hodně věcí
dozvěděli, zasoutěžili si a pobavili
se. Hana HAVELKOVÁ, ZŠ Liteň
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Všeradické LISTY

Zahajujeme revitalizaci návsi
NÁROČNÉ STAVEBNÍ PRÁCE JSOU ROZDĚLENY DO TŘÍ ETAP

Aktuální informace ze Všeradic a okolí 4/2026 (413)

S MORANOU. Děti na zahradě všeradické školky s figurinou Morany. Foto Anna FRANTOVÁ

Vážení spoluobčané, velké přípravy, plánování a admi-
nistrativní procesy konečně vyvrcholily. Nastává čas,
kdy se projekt revitalizace všeradické návsi začne proje-
vovat ve své konkrétní podobě – jako stavební práce
přímo v srdci naší obce. Uvědomuji si, že nadcházející
období s sebou přinese určitá omezení, která pocítíme
všichni.
Stavební práce jsou z důvodu náročnosti rozděleny do tří
etap. Zahájení 1. etapy předpokládáme v úterý 7. dubna,
potrvá až do konce července. Tato etapa výrazně ovlivní
nejen dopravní situaci v centru obce, ale dotkne se i

autobusové dopravy. Prosím vás o zvýšenou trpělivost a
pozornost. Aktuální jízdní řády najdete na náhradních
zastávkách, a to na křižovatce u horní brány do pivova-
ru, u Coopu a na horní návsi. Rovněž informace o ob-
jížďkách budeme průběžně zveřejňovat na webových
stránkách obce. Občany, jichž se rekonstrukce bude tý-
kat bezprostředně u jejich domovů, budeme o konkrét-
ním vývoji prací informovat individuálně.
Zatímco se připravujeme na velké stavby, v naší obci už
teď žijí projekty, které vznikly díky vám. Rád bych up-
římně poděkoval všem dobrovolníkům, kteří se podíleli
na realizaci Všeradického obýváku. Díky vaší sousedské
brigádě vznikl v patře obecního úřadu úžasný multi-
funkční prostor. Je radost vidět, že už nyní slouží svému
účelu. Naši senioři zde našli místo pro svá setkání a cvi-
čení a místní ženy prostor aktivně využívají pro nácviky
pro blížící se Staročeské máje.
Moje poděkování patří také našim dobrovolným hasi-
čům i všem dalším pracantům, kteří se zapojili do jarní-
ho úklidu a čištění požární nádrže, která byla také čás-
tečně přetěsněna. Vážím si toho, že se mezi Všeraďáky
stále najdou dobrovolníci, kteří věnují svůj volný čas ve
prospěch nás všech. Velké díky!              martin Šebek,

starosta obce všeradice

O zastupitelstvo byl velký zájem
O zasedání obecního zastupitelstva, jež se konalo 13. 3.
v sále hostince Na Růžku, byl mimořádný zájem. Přes-
tože se zastupitelé sešli pouze v šesti – jeden z nich byl
pro nemoc omluven – téměř zaplněný sál jasně signali-
zoval, že obyvatelé obce chtějí mluvit do její budoucí
podoby. Hlavním tématem večera byla plánovaná revi-
talizace návsi a s ní související dopravní omezení.
Doprava byla jedním z nejvíce diskutovaných bodů.
Občané v debatě vznesli podnět, zda by bylo možné po
dobu stavebních prací dočasně zavést obousměrný pro-
voz ve Školní ulici vedoucí od školky za hospodu Na
Růžku, aby se ulehčilo komplikovanému průjezdu. Sta-
rosta slíbil, že tuto variantu prověří a projedná s přísluš-
nými orgány. S dopravní infrastrukturou souvisel i dotaz
na špatný stav vozovek po zimě. Starosta vysvětlil, že
zatímco výtluky na hlavní silnici spadají pod Krajskou
správu a údržbu silnic, opravy obecních cest si zajistí
obec sama, a to v návaznosti na stavbu na návsi.
Hovořilo se i o bezpečném pohybu pěších k vlakovému
nádraží. Vedení obce informovalo, že v současné době
vyjednává s majiteli dotčených pozemků. Pozitivní zp-
rávou je, že první úsek nového chodníku od návsi k nád-
raží začne vznikat již letos jako součást první etapy re-
vitalizace. Závěrem diskuse padl podnět na rozšíření ve-
řejného osvětlení v lokalitě směrem k Podbrdům. Podle
starosty se požadavkem bude zastupitelstvo zabývat na
svém příštím zasedání, kde posoudí technické a rozpo-
čtové možnosti projektu. 
Velká účast občanů potvrdila, že plánované změny v ob-
ci jsou sledovaným tématem, o kterém bude radnice na-
dále průběžně informovat. Děkujeme za aktivní zájem o
dění v obci a za podnětné dotazy, které pomáhají lépe
plánovat budoucí rozvoj našeho společného prostoru.

Jaroslava HaDžioSmanovič, všeradice

Školka zve k zápisu
Jaro ve všeradické mateřské škole
nepatří jen rozkvétající zahradě, ale
také přípravám na nový školní rok a
velkým plánům, které posunou zá-
zemí pro naše děti o úroveň výš.
Srdečně zveme rodiče a jejich bu-
doucí školáčky k zápisu do MŠ Vše-
radice na rok 2026/27, který se koná
9. dubna od 15 do 17.00 hodin. Ko-
lektiv školky se na nové tvářičky už
moc těší a jsme připraveni vám i va-
šim dětem ukázat, co všechno u nás
společně zažijeme.
Na třídních schůzkách jsme rodičům
představili zásadní novinku v komu-
nikaci – mobilní aplikaci Naše MŠ.
Moderní platforma má pro rodiče
tyto hlavní výhody:
* Rychlé omluvenky - dítě omluvíte
pár kliknutími přímo z mobilu.
* Aktuální přehled - veškeré infor-
mace o akcích a novinkách máte stá-
le u sebe.
* Fotogalerie - bezpečné sdílení
fotek z denních aktivit dětí.
* Jídelníček - okamžitý přístup k to-
mu, co děti daný týden svačí a oběd-
vají. (Dokončení na straně 8) (af)

V sobotu 28. března se ve Dvoře Všerad us-
kutečnilo druhé jarní odpoledne, které přilá-
kalo děti i dospělé, aby společně přivítali při-
cházející jaro. 
Návštěvníci si mohli vyzkoušet tvořivé akti-
vity – zasadit si kytičky do vlastnoručně na-
malovaných hrníčků nebo si ozdobit keramic-
ké květiny, které jim budou doma připomínat
příjemně strávené odpoledne, než na zahra-
dách vše naplno rozkvete. Pro malé návštěv-
níky byl připraven i venkovní program. Pře-
kážková dráha a hledací úkoly přinesly radost
z pohybu i objevování a krásně doplnily tvo-
řivou část programu. Velké poděkování patří
všem dobrovolnicím, které se na přípravě a
průběhu akce podílely. Díky nim panovala po
celé odpoledne milá a přátelská atmosféra.

Lenka StibaLová, Dvůr všerad 
Foto agáta vitnerová

Děti a dospělí ve dvoře společně vítali jaro
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První jarní den se ve Dvoře Všerad
uzavřela již třetí divadelní sezona.
Šest představení u nás vidělo 348 di-
váků a sál se opakovaně zaplnil smí-
chem i silnými příběhy.
Sezonu zahájilo Divadlo Na paprič-
ce s komedií Šéf na kmíně, inspiro-
vanou populárním pořadem Ano, šé-
fe. V listopadu k nám zavítala Vše-
norská divadelní společnost s před-
stavením Intimní život bulvárního
fotografa. Prosinec patřil dětským
divákům – Divadélko Šneček při-
vezlo pohádku Zlatovláska, která
potěšila malé i velké.
Do nového roku jsme vstoupili s Di-
vadelním spolkem Pípa platí se zná-
mou komedií Blbec k večeři. V úno-
ru následovala klasika Tonka Šibeni-
ce v podání Divadelního souboru

Hostivice. Na závěr sezony pak Her-
ci 1. generace sehráli komedií Přá-
telé na zabití, a to za rekordní divác-
ké účasti.
Divadelní večery se postupně stáva-
jí nedílnou součástí života Dvora
Všerad a místem, kde se lidé rádi
setkávají. Velké poděkování patří di-
vákům, kteří na představení chodí a
návštěvou podporují činnost amatér-
ských divadel. Právě amatérské di-
vadlo má v České republice dlouhou
tradici, která byla 10. 12. 2025 za-
psána na Reprezentativní seznam
nehmotného kulturního dědictví lid-
stva UNESCO.
Jaká představení přinese další sezo-
na, zatím zůstává překvapením. Už
teď je ale jisté, že se máte na co těšit.
Lenka StIbALoVá, Dvůr Všerad

V prvním patře všeradického obec-
ního úřadu se zrodilo něco výjimeč-
ného. Prostor, který dříve možná ne-
poutal pozornost, se proměnil v mul-
tifunkční Všeradický obývák – místo
pro setkávání, pohyb i relaxaci všech
generací. Nejdůležitější na celém
projektu je fakt, že vznikl doslova
pod našima společnýma rukama.
V sobotu 21. 3. se na obecním úřadě
sešli sousedé, kterým není lhostejné,
jak to u nás vypadá. Společným úsi-
lím, prací a nadšením se podařilo
vytvořit úžasné dílo. Tato dobrovol-
nická akce ukázala, že když se Vše-
radičtí spojí, dokážou velké věci.

Proměna takového rozsahu by neby-
la možná bez finanční podpory, kte-
rou se podařilo získat ze dvou hlav-
ních zdrojů: Nadace Via 25 000 Kč.
Díky tomuto grantu jsme již pořídili
kvalitní ping-pongový stůl, projektor

s plátnem pro filmové večery či pre-
zentace a praktické úložné regály.
Výhra v soutěži Vesnice roku 25 000
Kč. Druhá část rozpočtu putuje na
zvelebení interiéru. Sousedé zajistili
novou výmalbu a instalaci zrcadlové

stěny pro naše tanečníky. Teď nás
čeká nákup specializovaných cvi-
čebních pomůcek pro seniory.
Nejpracnější část rekonstrukce máme
za sebou. V současné době se naku-
pují pomůcky na cvičení a místnost
již využívají ženy i senioři, kteří zde
našli zázemí pro své aktivity.
Teď před námi stojí další důležitý
úkol – chceme, aby »bývák« sloužil
i mladým. Máme prostor, máme vy-
bavení, ale potřebujeme vaše nápa-
dy. Pojďte nám pomoci vymyslet
program pro mladou generaci! Máte
nápad na turnaj, workshop, víte, co
mladým ve Všeradicích chybí? Své
podněty můžete posílat na: E-mail:
komunikace@vseradice.cz nebo se
obraťte přímo na starostu či na mě.
Aktuálně připravujeme slavnostní
otevření, jehož součástí bude velký
ping-pongový turnaj. O termínu bu-
deme včas informovat. Těším se na
naše další společná setkání v novém!
Jaroslava hADŽIoSMAnoVIČ,

Všeradice

V sobotu 14. března ožily Všeradice
oslavou Mezinárodního dne žen. Od
16.00 se místní sál zaplnil dobrou
náladou, pestrým programem a za-
slouženou úctou ke všem dámám.
Odpoledne zahájil starosta obce
Martin Šebek, který poděkoval všem
přítomným ženám za jejich roli v ro-
dinách i v obci a popřál jim vše nej-
lepší k jejich svátku. Jako výraz úcty
předal každé z dam kytičku a speci-
ální dárek – ručně vyráběné mýdlo,
které s láskou připravilo místní ko-
munitní centrum Krápníček.

Kulturní část programu zahájily děti
z Mateřské školy Všeradice, které

svým milým vystoupením vykouzli-
ly úsměv na tváři všem přítomným
babičkám i maminkám. Na parketu
je následně vystřídal osovský soubor
Tanči s námi - děti i dospělé členky
souboru publikum potěšily dynamic-
kým tanečním pásmem. 
O největší porci humoru se postaralo
komunitní centrum Krápníček, které
připravilo originální vědomostní
soutěž inspirovanou legendárním
pořadem Riskuj. Role moderátora se
zhostila Jaroslava Hadžiosmanovič,
která v dokonalém převleku za Jana
Rosáka bavila sál pohotovými ko-
mentáři a skvělou imitací.

K tanci a poslechu po zbytek večera
hrál DJ Chanel, který držel energii v
sále na vysoké úrovni. Největší pře-
kvapení však přišlo v samotném zá-
věru. Mezi přítomné dámy nečekaně
vstoupil policista, ze kterého se po
chvíli vyklubal profesionální strip-
tér. Toto odvážné a vtipné vystoupe-
ní se stalo pomyslnou třešničkou na
dortu vydařeného dne.
Oslava MDŽ ve Všeradicích se nesla
v duchu komunity, radosti a vzájem-
ného setkávání, na které budou návš-
těvnice jistě dlouho vzpomínat.

Miroslava Suchá, Všeradice
Foto J. hADŽIoSMAnoVIČ

Školka zve k zápisu
(Dokončení ze strany 7)
Věříme, že digitální cesta usnadní ži-
vot vám i nám a zajistí, že se k vám
důležité informace dostanou včas.
V letošním roce nás čeká jedna z
největších investic do budovy škol-
ky za poslední roky. Chystáme roz-
sáhlou rekonstrukci vnitřních pros-
tor zaměřenou především na komp-
letní modernizaci zázemí, které je
důležité pro chod kuchyně. Aby se
vše stihlo včas a v nejvyšší kvalitě,
musíme školku uzavřít o něco dříve,
než je zvykem - již od 29. června.
Proč to děláme? Cílem je vytvořit
pro stávající i nově příchozí děti mo-
derní, bezpečné a hygienicky špič-
kové zázemí. Nové zázemí umožní
ještě kvalitnější přípravu stravy a
celkovou bezpečnost.
Děkujeme rodičům za pochopení a
spolupráci. Výsledek bude stát za to
a my se už teď nemůžeme dočkat!
Anna FrAntoVá, MŠ Všeradice

»Obývák« si sousedé postavili sami
V PRVNÍM PATŘE OBECNÍHO ÚŘADU VZNIKLO MÍSTO PRO SETKÁVÁNÍ, POHYB I RELAXACI

Začátek jarní sezony
se fotbalistům povedl
Generálku na jarní boje odehráli fot-
balisté FK Všeradice po bleskové
domluvě na hřišti Spartaku Příbram
B, odkud si odvezli cenné vítězství
2:1. Branky stříleli Honza Jež a
Šimon Vitner.
Vstup do mistrovské sezony nám
vyšel na jedničku. Ze dvou venkov-
ních zápasů jsme přivezli plný počet
bodů. V Podluhách jsme vyhráli 5:2
(branky Vitner, Holeček, J. Černý z
penalty, Anděl, vlastní), v Hostomi-
cích 2:0 (Hruška, Šebek).
Začátek se povedl, ale čeká nás ještě
dlouhá řada těžkých bitev. Bez vás,
našich věrných fanoušků, to nepů-
jde! Děkujeme za vaši podporu a
těšíme se na vás doma i na venkov-
ních výjezdech. Všeradice do toho! 

Stanislav Šebek ml., 
Fk Všeradice

Ženy na oslavě MDŽ překvapil striptér převlečený za policistu 

ZLATOVLÁSKA. Divadélko Šneček
přivezlo do Všeradic pohádku Zla-
tovláska. Foto Lenka sTiBaLovÁ

Sousedé při práci na »obýváku«.       Foto Jaroslava Hadžiosmanovič

V sobotu 21. března se sál hostince Na Růžku zaplnil
pestrobarevnými maskami, smíchem a dětskou energií.
Od 14 hodin se tu konal velký dětský karneval.
Odpolednem nás provázela oblíbená dětská animátorka
Míša Chaloupková se svým kolegou. Jejich program byl
nabitý energií a děti z něj byly doslova nadšené. Jedním
z hlavních bodů byla soutěž ve zpěvu, kde se mikrofonu
chopili malí odvážlivci. Musíme uznat, že předvedli
úžasné výkony! Radost a společná zábava strhla i přihlí-
žející rodiče.
Velké poděkování patří komunitnímu centru Krápníček,
které pro děti připravilo nádherné dílničky. Kreativita
nebrala konce. Vyráběly se kouzelné hůlky, které hned

našly své využití v karnevalovém reji. Malovalo se na
dřevěné dekorace a děti si mohly vlastnoručně vybarvit
originální plátěné tašky.
Žádný karneval se neobejde bez ocenění. Aby nikdo ne-
odcházel smutný, každé dítě dostalo za svou masku a
výkony v soutěžích balíček plný hraček i sladkostí, ne-
chybělo samozřejmě ani pitíčko na osvěžení po nároč-
ném tanci. Děkujeme rodičům za přípravu krásných
masek, Míše a jejímu kolegovi za skvělou show, Kráp-
níčku a paní Obořilové za trpělivost i inspiraci v dílnič-
kách. Byl to den, na který budou děti ještě dlouho vzpo-
mínat! Těšíme se na další společné akce!

Miroslava Suchá, Všeradice

Divadlo přilákalo do Dvora Všerad téměř 350 diváků

Balíček plný hraček a sladkostí si odnesly všechny děti
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V sobotu 21. března se ve Vižině
uskutečnilo Josefské masopustní
odpoledne. 
Ve čtrnáct hodin se sešly masky před
obecním úřadem - bylo jich třicet tři.
Parta pirátů si dokonce dovezla dělo.
Naštěstí byli přátelští a dělo nepou-
žili ani když dorazila další pirátská
skupina. Masky byly opět velmi pěk-
né, nápadité. Například lego paná-
ček, vidlička s nožem, motýl, vlk,
gepard, selka, babička, kuchařka,
babka s nůší, kominíček pro štěstí,
kámen, nůžky, papír, netopýr, elfky,
Hermióna a další. Nesměl chybět
medvěd s medvědářem.
Po předání práva se průvod vydal
kolem pomníku ke hřišti. Cestou
měl pár zastávek u milých sousedů,
kteří pro něj nachystali občerstvení.
Další pochoutky byly připraveny na

hřišti, kde se konal zbytek progra-
mu. Nejen zabijačkové dobroty jsme
mohli ochutnat, také neodolatelný
burger z trhané krkovičky v domá-
cích bulkách a s luxusním salátem
z červeného zelí. Každá maska do-
stala podle svého výběru párek nebo
jitrnici. Pro všechny návštěvníky
jsme měli připravené čerstvé koblíž-
ky. Pepa Kozák za pomoci místních
přednesl úžasnou, velmi vtipnou
masopustní frašku na téma umělé
inteligence. 
Soutěž o nejhezčí masku měla dvě
kategorie: dětská maska, dospělácká
maska. Hlasovali všichni přítomní.
Vítěznou dětskou maskou se staly
elfky, druhé místo obsadili piráti a
třetí byl lego panáček. V dospělácké
kategorii zvítězili piráti, druhý byl
kominík a třetí babka s nůší. K po-

slechu a tanci hrála kapela DVB. 
Návštěvníci také navrhovali jméno
pro vodníka do rybníčku na návsi.
Seznam je velmi pestrý. Od běžných
jmen jako Kamil, Pepa, Fanda, Zde-
něk, Jaromír a Dušan po originální
Vižiňáček, Vižoslav, Vižiňák, Baži-
ňák, Vižínek, Božínek, Vižunek, Vi-
žonek z Demižónu, Vižuňk a další.
Další příležitost navrhnout jméno
našemu vodníkovi budou mít obča-
né na příští akci - Staročeských má-
jích, které se budou konat 23. květ-
na. Těšíme se na další krásná jména. 
I přes nepřízeň počasí, které v dopo-
ledních hodinách vypadalo hrozivě a
pršelo, se akce vydařila na výbor-
nou. Moc děkuji všem sousedům,
kteří se na ní podíleli a pomáhali
s přípravou.        Zuzana HŮLOVÁ,

starostka Vižiny

Na loňských májích ve Vižině mladá
chasa vyzvala dospěláky, aby se k
nim přidali při tancování besedy. Vy-
hrožovala, že pokud se někdo nepři-
hlásí, neporazí májku. Chvilku to
vypadalo, že máj zůstane stát, ale na-

jednou se ozval manželský pár:
„Jdem do toho!“ Během chvilky se
přidaly další páry a slíbily, že na-
přesrok budou tančit také.  Blížilo se
jaro, a tak se 17 lidí domluvilo a vy-
razilo 28. - 29. března na taneční

soustředění ke Třem statkářům do
Dobříše. K dispozici byl sál, v němž
pod vedením zkušené trenérky Mo-
niky Musilové společně strávili úc-
tyhodných 7 hodin. Nejen, že si užili
skvělý víkend, ale naučili se všechny
kroky české besedy. Na kontrolu při-
jela i paní starostka, od které jsme

dostali velikou pochvalu. Kroje, kte-
ré vznikají pod rukama Magdy Zále-
šákové, tak budou zdobit na staro-
českých májích vižinskou chasu,
která se nezalekla výzvy a do májů
vše docvičí, aby se diváci měli 23. 5.
ve Vižině na co koukat. 

Jana FIALOVÁ, Vižina

Bažiňák, Vižonek z Demižónu...
VIŽINŠTÍ NA MASOPUSTNÍM ODPOLEDNI NAVRHOVALI JMÉNO PRO VODNÍKA

Informační měsíčník obce pod Skálou a brdskými Hřebeny 4/2026 (76)

V DOBřÍŠi. Vižinští na březnovém tanečním soustředění.       Foto ARCHIV

třiatřicet. tři desítky masek do-
razily na Josefské masopustní odpo-
ledne. Foto Zuzana HŮLOVÁ

Výprava tanečníků nacvičovala u Třech statkářů českou besedu
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Na hřišti přibude
workoutová sestava
Již delší čas slibujeme rozšíření vi-
žinského sportovního areálu o wor-
koutovou sestavu. V letošním roce
se sportovně založení občané koneč-
ně dočkají. 
Workout je trvale instalované volně
přístupné fitness zařízení, na němž,
nebo s nímž, může uživatel bez do-
hledu či s cizí pomocí sportovat
s cílem udržovat nebo zdokonalovat
fyzické a duševní schopnosti. K se-
stavě od dodavatele obdržíme dvě
ukázkové lekce s trenérem. O termí-
nu lekcí budeme naše občany infor-
movat po instalaci workoutové se-
stavy. Ta bude umístěna na travnaté
ploše před víceúčelovým hřištěm. 

Zuzana HŮLOVÁ, 
starostka Vižiny
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Realitní služby, řešení i složitých obchodních
případů, dělení pozemku, prodej podílu 

nemovitosti, zajištění financování, působnost 
v regionu a širším okolím, ale i v Praze. Již 15
let v oboru. Osobní přístup, konzultace zdarma.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

SERVIS mobily,

 

  / 

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Nějaký »výhled« je dobré mít, ale...
ČTENÁŘ ZE ŘEVNIC: PŘEDVOLEBNÍ STRATEGICKÝ PLÁN, NEBO OPRAVDOVÝ ZÁJEM O NÁZORY OBYVATEL?
Nikoho asi nepřekvapí, že rok 2026
je v České republice znovu volební.
Letos budou volby komunální, bude-
me tedy volit toho, kdo zasedne v za-
stupitelstvu. Myslím si, že tyto volby
jsou proti ostatním trochu »jiné«,
protože vybíráme většinou z lidí,
které osobně třeba i dlouhou dobu
známe a jsou našimi spoluobčany.
Důvěrně také známe současné vede-
ní obce, které většinou chce své pos-
ty obhájit. My víme, co udělalo dob-
rého a co se naopak nepovedlo.
Je však zvláštní, když velmi zblízka
vidíte, jak stávající vedení města
s vidinou vítězství ve volbách dělá
věci, které ho několik let moc neza-
jímaly. Před asi 14 dny město Řevni-
ce vyhlásilo projednání nového Stra-
tegického plánu do roku 2036. Asi se
shodneme, že nějaký »výhled« je
dobré mít. Obyvatelé řeknou, co je
trápí, co si přejí, co je dobré udělat
hned a co později. Řekneme si, jaké
máme představy o rozvoji našeho
města, do čeho se má investovat. 
Způsob, který zvolilo město Řevni-

ce, má ale divnou »pachuť«, že se
spíše jedná o to vzbudit dojem před
blížícími se volbami, že vedení mě-
sta má zájem o názory občanů. Člo-
věka hned napadne, proč tak nečini-
lo již minulé roky? Bylo mnoho pří-
ležitostí a kvalitě dokumentu by to
jistě značně pomohlo. Bylo i mnoho
připomínek občanů, že se chtějí
k dění ve městě vyjádřit. Řevnice
mají  Stategický plán dlouhou dobu
neaktualizovaný, propadlý a vedení
města to vůbec neřešilo, občanů se

na názory neptalo. Myslím, že niko-
ho při rozhodování netrápilo, že Sta-
tegický plán Řevnic je dlouhodobě
nepoužitelný a nepoužívaný. 
Proto je k zamyšlení rychlá otočka
vedení města. Dokument má být
projednán velmi rychle, má být vý-
hledem až do roku 2036 a v časovém
harmonogramu přípravy je uvedeno,
že má být široce prezentován a od-
souhlasen do komunálních voleb.
Proč? Jako by hlavním cílem byla
rychlost a dojem, že město komuni-

kuje s občany. Obávám se, že pocti-
vé získání názorů občanů na děni
v obci potřebuje delší čas. Zjištění,
co si přejí a co naopak nechtějí, je
časově náročné zejména, když zde
byla v této věci dlouhá doba »neko-
munikace«. Navíc, odsouhlasením
Strategického plánu podle mého ne-
lze očekávat, že se mu není třeba vě-
novat až do roku 2036. Domnívám
se, že dokument je nutné pravidelně
upravovat i podle toho, jak se mění
situace kolem nás a jak se život obce
proměňuje. To ale vedení města
nedělalo.
Věřme, že Strategický plán Řevnic,
který vedení města rychle vytvoří a
odsouhlasí, bude materiálem smys-
luplným a bude přínosem pro obyva-
tele Řevnic. Bude totiž stát nemalé
peníze z obecního rozpočtu, které
pak mohou chybět při plnění vytyče-
ných strategických cílů města.

Tomáš CHabEra, Řevnice

ZAcHRAňoVALI dAňKy. daňky, kteří se parožím zamotali do sítě, vysvo-
bozovali 30. března ráno u silnice z Řevnic do Svinař řevničtí záchranáři.
„Kolem půl osmé informovali řidiči o daňcích městskou policii, která
následně kontaktovala mě,“ uvedl ředitel záchranky a člen Mysliveckého
spolku Řevnice Bořek Bulíček. „Jedno ze zvířat už bylo vysílené, druhé se
ale vzpíralo,“ popsal Bulíček. „Po chvíli boje, kdy jsme každý dostali pár
ran, se nám podařilo daňka přemoci. oba se vrátili zpět do lesa - jeden
sám, druhého jsme tam převezli my,“ dodal. Během zásahu dopravu usměr-
ňovali řevničtí strážníci. (mif) Foto ARCHIV

Současné dopravní uzavírky nám
všem sice trochu komplikují život,
ale jsou potřeba, aby se infrastruktu-
ra mohla opravit a sloužila bezpečně
i do budoucna. Nově k neprůjezd-
ným úsekům přibylo také Karlické
údolí, a to z důvodu opravy mostu,
který se v údolí nachází.
V místě mostu je zcela uzavřen krát-
ký úsek silnice III/11515, který bude
po dobu stavebních prací napláno-
vaných do 31. července neprůjezdný
pro veškerou dopravu. Prakticky to
znamená, že Karlickým údolím není

možné projet! Objízdná trasa je
vedena přes Lety a Mořinu.
Oprava mostu je nutná pro zajištění
jeho bezpečného provozu v dalších
letech. Prosíme proto řidiče i návš-
těvníky oblasti o trpělivost a respek-
tování přechodného dopravního
značení. Věříme, že až toto období
překonáme, bude naše okolí zase o
něco bezpečnější a příjemnější. 
Do konce prázdnin je také uzavřena
hlavní silnice z Dobřichovic na Pra-
hu.              andrea vodENKová,

místostarostka Karlíka, (as)

V zelených tričkách na velikonoční
zelené pivo vyrazily do České hos-
pody v Hlásné Třebani místní Hol-
ky v rozpuku. Bylo to moc príma,
pivo výtečné.  Na stole pro nás byly
připraveny jidáše, pozornost maji-
telky Ivanky. Hned se po nich sle-
hla zem. Aby tomu nebyl konec,
přijely holky z Rejkovic a Libomyš-
le. Tak jsem si s nimi dala ještě jed-
nu rundu. Moc fajn odpoledne.
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Foto ARCHIV

Na zeleném v zeleném 

Karlickým údolím neprojedete

Z našeho kraje
* Jarní exkurze do více i méně zná-
mých míst v okolí Svatého Jana pod
Skalou se koná 11. 4. Účastníci nav-
štíví Skálu, Solvayovy lomy, Třesi-
nu, hospůdku U Krobiána, Mramor,
dub na Herinkách... Sraz v 9.30 před
infocentrem ve Sv. Janu.               (jb)
* Jarní prodej mezi vraty bot, hra-
ček, sportovních či zahradních věcí
můžete navštívit 11. 4. od 10.00 v
Řevnicích. (ubi)
* Setkání karlštejnkých a srbeckých
seniorů se uskuteční 12. 4. od 17.00
v KD Srbsko. Vystoupí srbecké děti,
karlštejnští májovníci, kapela Tře-
husk i Herci 1. generace.          (zmk)
* Přednášku kastelána Petra Ze-
mánka Jeřáb z bible Václava IV. na
Točníku a dalších hradech hostí jí-
delna ZŠ Lety 15. 4. od 18.00.  (mh)
* Setkat se s malířkou Gitou Mar-
colovou, která vystavuje obrazy ba-
letek a koní v MMX Lety, se v pivo-
telu můžete 16. 4. od 18.00. Zahraje
flétnový soubor Gaudium a zatančí
baletky ZUŠ Řevnice.            (mahu)
* výlet za Santinim do Mariánské
Týnice pořádá 18. 4. Letovská aka-
demie. Odjezd v 8.00 z návsi v Le-
tech, přihlášky na tel.: 602 134 889
a jana.silhava@obeclety.cz. (mahu)
* Nultý ročník Polívkování organi-
zuje 18. 4. od 9.00 hospůdka U Plo-
tice v Tetíně. Přijďte si uvařit svoji
polévku! Od 14.00 zahraje kapela
Pokus. Info na 777 072 671.      (icb)
* vycházku ze Srbska přes Kodu a
Damil pořádá 18. 4. Muzeum Čes-
kého krasu Beroun. Sraz v 9.30 na
nádraží v Srbsku. (ach)
* Zábavné benefiční odpoledne se
uskuteční 18. 4. od 12.00 v areálu
ZŠ Josefa Kubálka Všenory. Info na
www.skolavsenory.cz. (ubi)
* autorskou hru Plavba po Vltavě
aneb Mohla vraždit Popelka? uvede
18. 4. od 19.00 v KD Všenory diva-
delní spolek KRUH Dobříš. (ap)
* Mint Market, trh, kde se mísí ori-
ginální móda s designovými doplň-
ky, šperky a delikatesami, můžete
navštívit 18. 4. pod lípou u dobři-
chovického zámku. (as)
* Ke zvednutí koně ležícího ve stá-
jovém boxu byli 28. 3. dopoledne do
Haloun přivoláni řevničtí profesio-
nální hasiči. Pod dohledem veteri-
nářky byl kůň lany i popruhy posta-
ven na nohy a předán majitelce.  (jr)

ŘEHTÁČI. Jako každý rok, i letos na Zelený čtvrtek vyrazily děti v Korně
řehtat. Pětadvacet malých »řehtáčů« obcházelo obcí až do Bílé soboty. V
sobotu odpoledne si pak na místním multifunkčním hřišti upletly pomlázky
k pondělnímu hodování a na ohni opekly  buřty. Pro dospělé bylo připrave-
no sousedské posezení v bývalém koloniálu.     Text a foto 

Kateřina JÍCHOVÁ, Korno

Náměstí zaplnily stánky
se samými dobrotami
Náměstí Jiřího z Poděbrad v Řevni-
cích opět zaplnily foodtrucky - 21.
března se zde konal tradiční Food
Truck Market. 
Podávala se mexická quesadilla, in-
dický street food, indonéský dadar
gulung, italská pinsa, pečené far-
mářské brambory a nechyběla ani
specialita v podobě sušených červí-
ků. To vše bylo možné zapít pivem
ze dvou menších pivovarů, bublin-
kami, moravským vínem, nealko ná-
poji a samozřejmě nesměl chybět
ani food truck s kávou. Jako sladkou
tečku na závěr si návštěvníci mohli
dát španělské churros, americké do-
nuty či oblíbené palačinky. 
Zpěvák a hudebník Radomír Švec
svojí energií rozzářil celé náměstí a
zahnal všechny mraky z nebe pryč.
Pro děti bylo připraveno malování
na obličej, skákací hrad, dílničky a
tvoření pískem. Samozřejmostí bylo
malování na obličej a tetování.
Ppokud jste jarní Food Truck Mar-
ket nestihli, nezoufejte, food trucky
se do Řevnic sjedou zase 10. října.
Klára Hladišová, Food Event
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Prohlídku Valdštejnského paláce 

Čtvrtek 23. dubna 2026 od 15 h

Místopředseda Senátu Jiří Oberfalzer  
si Vás dovoluje pozvat na

Svou účast potvrďte do 16. dubna 2026 na e-mail: 
elbournovam@senat.cz. 

Prosíme účastníky prohlídky o příchod na recepci C2 
Valdštejnského paláce. Vstup do budovy je možný na 

pozvánku a po předložení občanského průkazu.

Po prohlídce následuje diskuse  
s mpř. Oberfalzerem a společenské  

setkání v Senátorské restauraci.

 

Naše noviny - XXXVII. ročník nezávislého poberounského občasníku
Řídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, L.
Hochmalová (lulap@centrum.cz), E. Malá (721968046), J. Kozák (jo-

sef.kozak@seznam.cz, 728003093), rediguje M. Frýdl (frydl@centrum.cz,
724135824). Korektury E. Malá. Tisk Carex - Petr Přívora. 

IČO: 69780404, evidováno Minis-terstvem kultury ČR (MK ČR E
10532). Adresa redakce: 267 29 Zadní Třebaň, Třebaňská 96. 

Vychází každých čtrnáct dní, uzávěrka čísla 6. 4. 2026.
E-mail: redakce@nasenoviny.net; http://www.nasenoviny.net

Petr KOČÍ
Podlahové krytiny z PVC, plovoucí podlahy laminátové 

a dřevěné koberce do komerčních prostor, vinylové podlahy.

Firma provádí zdarma odborné poradenství včetně zaměření 
a kalkulace přímo u zákazníka. Široký výběr materiálů.

Příznivé ceny materiálů a prací. Dlouholetá praxe v oboru více
jak 30 let. Záruka na materiál i na provedení prací.

Kontakt: Petr KOČÍ, 267 25 Osov-Osovec 13
Tel.: 736 125 635, e-mail: petkoci@tiscali.cz

�����
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Dobřichovice vévodí tabulce deváté ligy
JAK SE V UPLYNULÝCH ČTRNÁCTI DNECH DAŘILO FOTBALOVÝM MUŽSTVŮM NAŠEHO KRAJE

Poberouní - Dobřichovice jedou!
tři jarní mistráky, tří vítězství a
první příčka v tabulce. Stopro-
centní jsou i fotbalisté Všeradic.
Od porážky k porážce naopak
jdou Lety a Zadní třebaň.      (mif)
LETY, 6. liga
FK Lety – MFK Dobříš 0:4
Fotbalisté Letů předvedli výkon,
který vůbec neodpovídal úrovni 6.
ligy. Všechny branky padly už v prv-
ním poločase.               Jiří KárNíK
Olympie Zdice - FK Lety 3:0
Letovští se trápí. Na hřišti soupeře
předvedli další nevýrazný výkon,
který vyústil už ve čtvrtou porážku v
řadě. Jiří KárNíK
ŘEVNICE dorost, 1. A třída
řevnice - Milín 3:0
branky: Daniel Crha 2, Carlino
Votice - řevnice 1:3
branky Daniel Crha 2, Laslov

ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga
OZt - Chyňava 1:3
branka: Vrátný
Celý zápas byli hosté jasně lepším

týmem. První branka padla z penalty
nařízené po zbytečném zaváhání v
obraně, které vyústilo v jasný faul.
Krátce po zahájení druhé půle za-
končil hostující útočník brejk přes-
nou ranou k tyči. Vrátný sice z ojedi-
nělého útoku po pasu Suchého sní-
žil, ale naděje na lepší výsledek se-
bral gól po rohu Chyňavy.        (Mák)
Cerhovice - OZt 7:0
Proti suverénnímu lídrovi tabulky
neměl Ostrovan šanci. (Mák)
VŠERADICE, 8. liga 
Hostomice - Všeradice 0:2
branky: Hruška, Šebek
Všeradice - Hudlice 6:1
branky: Vitner 3, Anděl, Černý,
vlastní

DOBŘICHOVICE, 9. liga
Kněževes - Dobřichovice 1:5
branky: Císař 2, Janich, Socha,
Skučko
Dobřichovičtí fotbalisté vybojovali
cenné vítězství na hřišti velice hou-

ževnatého soupeře. V jeho základní
sestavě nastoupilo hned šest fyzicky
disponovaných ukrajinských hráčů.
Neúspěch těžko skousávala lavička
domácích, verbální útoky a spory s
lavičkou hostů, musel nakonec řešit i
rozhodčí. Hosté si za vynikající ko-
lektivní výkon zaslouženě odvezly
tři body. Miloslav OMáČKA
Dobřichovice - třebotov 1:0  
branka: Socha  
Kdo se přišel podívat na přímý sou-
boj o první místo tabulky, rozhodně
nelitoval. Hrálo se ve vysokém tem-
pu, s množstvím tvrdých soubojů i
dramatických situací. Nebyla nouze
ani o emotivně vypjaté chvíle, takže
tři delegovaní rozhodčí měli dost
práce. Utkání rozhodla jediná bran-
ka, kterou vsítil Michal Socha ve 23.
minutě po »drzém« průniku obranou
soupeře a nekompromisním zakon-
čení. Hosté měli sice chvílemi vel-
kou převahu, ale ve finální fázi se
jim nedařilo. Dobřichovické takhle

dlouho nikdo »nemačkal«, ale nako-
nec obstáli s čistým kontem. Muž-
stva dohrávala v deseti, když byli v
73. minutě vyloučeni dva hráči za
vzájemné napadení. V poslední mi-
nutě se ve výskoku srazil domácí
gólman Jiří Geissler s útočníkem
hostí. Ten po pádu zůstal ležet a při-
volaná záchranka ho odvezla na vy-
šetření do nemocnice. První Dobři-
chovice odskočily druhému Třeboto-
vu na šest bodů! (oma)

LETY B, 9. liga
Lety b - Nučice 1:1
branka: Daniel Kalivoda
Drahelčice - Lety b 1:3
branky: Moravec 2, beránek

KARLŠTEJN, 9. liga
Karlštejn - Úhonice 3:2
branky: Krtek, Hřebeček, Novák

ŘEVNICE, 10. liga
Středokluky - řevnice 2:2
branky: Daniel Crha, řezáč 
řevnice - Dobříč 3:1
branky: Chládek 2, Vyleta

Badensko-Würtenbersko, naše Zemička, jak Švá-
bové rádi říkají, je opravdu plná protikladů. Je to
zemědělská země, ale za svoje bohatství vděčí
automobilovému průmyslu. Podporuje podnikate-
le, ale patnáct let stál v jejím čele premiér, který
vzešel ze strany zelených. Když dosáhl věku 78
let, rozhodl se, že už kandidovat nebude a odevz-
dal pomyslné žezlo jinému zelenému kandidátovi.
Protože Zelení zase vyhráli volby, stal se premié-
rem Cem Özdemir. Ano, je to Turek. Takže  v
konzervativní Zemičce bude premiérem všech
Švábů a Badenesrů Turek.  Samozřejmě, že se ta-
dy narodil a mluví švábským dialektem, za což
sklízí trochu dobrácký posměch třeba od TV ko-
miků, kteří si na něm nemohou nic jiného najít, co
by mu předhodili. 
Kromě polí, kam až dohlédneš, tu máme taky kus
lesa. Les se jmenuje Černý les, Schwarzwald, a je
to cíl výletů i rodinných dovolených. Před několi-
ka lety se objevili ve Schwarzwaldu dva tři vlci.
Ochránci přírody byli pyšní, majítelé ovcí a koz
se smířili s nějakými těmi ztrátami, Zemička jim
zaplatila za škody. A pak se stalo něco, s čím ni-
kdo nepočítal. Přišel nový vlk z Rakouska a Švá-
bové zpanikařili. Vlk totiž nemá z lidí strach, Ra-

kušani na něj asi byli milí, a tak si myslí, že Něm-
ci jsou stejní. Když jde rekreant na procházku se
psem, nebo i s rodinou, vlk číslo GW2672m se
přibližuje na pár metrů a chce se kamarádit. Pro-
tože se pohybuje kolem vršku zvaného Horniss-
grinde, což znamená asi tolik, co sršní hnízdo, za-

čalo se mu říkat Grindi. Na Grindiho přibývaly
stížnosti rekreantů, ochránci přírody  se ho zastá-
vali: máme tady vlky, to je dobré znamení, že pří-
roda se zotavuje a že je tu radost žít. Ale rekrean-
ti to tak neviděli, protože se báli, že jim Grindi
roztrhá jejich domácího miláčka, a tak se případ
Grindiho dostal k soudu. Soud rozhodl, že v nej-
horším se má Grindi zastřelit. Pak ale nebylo jas-
né, kdy je nejhorší a kdo ho má zastřelit. Nikdo to
nechtěl udělat. Tak utekl další měsíc. Vlka hleda-
li jak střelci, tak i ochránci, v noci chodili lesem a
svítili do křoví mobilními telefony, chtěli Grin-
dimu naznačit, že by měl změnit místo pobytu.
Spor následně vyřešila sama příroda. Ochránci
přírody vlka nevyhnali, ale našli něco, co všem
vzalo argumenty: Ve Schwarzwaldu se narodila
vlčata. Není jasné, zda je Grindi jejich otec, vlci
se páří jen v zimě a na jaře. Načasování se poved-
lo. Každopádně se v lese už neuvažuje o střílení.
Schwarzwald může být pyšný nejen na hodiny s
kukačkou, kterými se proslavil v minulosti, ale  i
na malá vlčata, která jsou výsledkem toho, že v
Zemičce se o problémech dlouho diskutuje, než se
sáhne k řešení.                 Magdalena StříbrNá,

Gemmingen, Německo

Spor o vlka vyřešila sama příroda: narodila se vlčata
POSTŘEHY NĚMECKÉ SPOLUPRACOVNICE NAŠICH NOVIN MAGDALENY STŘÍBRNÉ - 59)

Kdy a kde hrají příště
LETY, 6. liga
11. 4. 16.30 FK Lety - MSK Klecany
18. 4. 10.30 TJ Jíloviště - FK Lety
ŘEVNICE dorost, 1. A třída
12. 4. 10.00 Řevnice - Viktoria Sibřina
19. 4. 10.00 Vlašim B - Řevnice
ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga
11. 4. 10.15 OZT - Žebrák
18. 4. 17.00 Všeradice - OZT
VŠERADICE, 8. liga
12. 4. 16.30 Trubín - Všeradice
18. 4. 17.00 Všeradice - Z. Třebaň
DOBŘICHOVICE, 9. liga
11. 4. 17.00 Roztoky B - Dobřichovice
18. 4. 17.00 Dobřichovice - Vonoklasy
LETY B, 9. liga
12. 4. 17.00 FK Lety B - Černošice
18. 4. 17.00 FK Rudná - FK Lety B
ŘEVNICE, 10. liga
12. 4. 17.00 Řevnice - Třebotov B
18. 4. 10.15 Zbuzany - Řevnice
KARLŠTEJN, 10. liga
12. 4. 17:00 Tuchoměřice B - Karlštejn
18. 4. 17:00 Karlštejn - Statenice

Sport po okolí
* Den otevřených dveří pořádá 11.
dubna od 9.00 Tenisový klub Marti-
ny Navrátilové LTC Řevnice. V are-
álu si budete moci prohlédnout pět
antukových dvorců, dřevěnou klu-
bovnu z roku 1924, výstavu foto-
grafií historie LTC Řevnice a obrazů
malíře Tomáše Bíma. Premiéru si
odbyde nové Bistro Café.            (zk)
* Charitativního běhu pro Charitu
Beroun se můžete zúčastnit 19. 4. v
Karlštejně.  Start hlavního závodu na
10 km i rodinného běhu na 2,2 km je
v 10.00 z nádvoří hradu. Registrace:
akcekarlstejn.cz. (icb)
* Stříbrné medaile z turnaje na
pražských Spojích přivezlo 28. 3.
družstvo mužů Národní házené Řev-
nice. Po úvodní prážce s Čakovicemi
11:13 porazili Blovice 12:9, Spoje A
13:11 a Spoje B 14:8. (nh)
* Nejbližší zápasy řevnických »ná-
rodních« házenkářů: 11. 4. 10.00
Řevnice st. žáci - Modřany, 19. 4.
14.30 Řevnice A - Bakov n/J.      (nh)

PrVnÍ ZÁPAS. První přátelské utkání proti SK Motorlet odehrál 29. břez-
na ženský tým Fotbalistky od Berounky. Úvodní poločas vyhrály Řevničan-
ky 2:1, z celkového vítězství 3:2 se ale radovaly jejich soupeřky. Branky stří-
lely Hana  doležalová a radka Janko. „S ohledem na to, že se jednalo o
náš první přátelský zápas, hodnotíme utkání pozitivně a jsme spokojeny s
předvedeným výkonem i nasazením,“ uvedla zakladatelka a vedoucí druž-
stva Lucie Stratilová. „V plánu máme další utkání, ale zatím nevíme, s kým
a kde - v okolí týmy žen nejsou. Určitě se také zúčastníme Holčičího cupu ve
Velké Lečici,“ dodala. (mif) Foto ARCHIV

Grindi. Vlk v Černém lese.           Foto ARCHIV
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